

C08



2012烟台春季汽车展

时间:2012年4月5-8日 地点:烟台国际博览中心 官网 www.autoyantai.cn

今日烟台

万人签名活动、少儿车模大赛、“你画我猜”游戏……

春季车展现场 精彩活动挺多

本报通讯员 曲怒年 本报记者 尹海涛

25日,记者从车展组委会了解到,为了把今年春季车展打造成一场汽车文化节,烟台市汽车商会联合多家媒体单位,在车展现场推出一系列精彩有趣的活动,让车展不再乏味,使市民亲身参与到车展中,更加丰富市民的参展乐趣。距离车展还剩10天,记者今天就提前介绍一些车展现场的亮点活动,让市民们先睹为快。

万人签名活动

倡议文明出行

记者了解到,本次车展上将举行“文明出行,从我做起”万人签名公益活动。具体倡议如下:无论有没有电子眼的监控,也不管有没有警察的身影,大家自觉遵守交通法规,不违章驾驶。也真诚希望大家都能牢记并且遵守,养成遵规守法、文明出行的好习惯。有车族也好,骑车族也罢,希望大家都能从自身做起,尽自己的微薄之力,关爱自己和他人,养成一个良好的出行习惯。文明出行,互相礼让,让我们的出行更加通畅,让我们的城市更美好!

如果您同意以上发起的倡议,就到车展现场——我们的“文明出行,从我做起”签名板上签上名字,自我约束,文明出行,从此刻做起。

“车展护照”盖章

参与二次抽奖

由搜狐汽车烟台站推出的“车展护照盖章·二次抽奖”活动是本次车展的一大亮点。具体活动流程是:“车展护照”将随门票售卖一起免费发放到消费者手中,消费者按照“车展护照”内展位图的指引,到具有特殊标识的经销商展台处盖章,在各展台区域,工作人员协助各品牌现场盖章,并登记客户信息,当具有特殊标识的经销商全部盖章完毕后,参展市民凭盖完章的“车展护照”,到搜狐汽车展区,交由工作人员核对,符合要求后,可领取纪念奖品一份。更有机会抽取大奖,其中一等奖为韩国五日游10名;二等奖为仿真车模40个;纪念奖为纪念礼品10000个。

今天你要“驾”给我
挑选心目中的嫁妆车

本次车展上,爱卡汽车将推出今天你要“驾”给我——最受年轻人喜爱的嫁妆车评选活动,帮忙挑选心目中的嫁妆车。此次活动得到了汽车商会及4S店经销商的大力支持,在网友心中也备受期待。在车展现场会设立一个评选展板,观展市民们可以通过此展板对车展热卖车型一目了然(展板位于大厅内),以便锁定中意车型。热销的斯柯达、日产、雪铁龙、斯巴鲁等品牌都将参与评选,更有奔驰、宝马等豪华品牌,如果你比较青睐某款车型,请为它投上宝贵的一票。投票还可以参加免费抽奖。

少儿车模大赛
走出专业模特范儿

由“胶东在线”承办的“烟台首届少儿车模大赛”作为此次汽车文化节的特色活动,颇受港城市民的关注,自3月2日报名开始,就异常火爆。

为提升参赛小选手的舞台表现力,烟台赋格音乐学校和菲尚模特将分别为选手们进行海选和总决赛的走秀基本素质、个人才艺、舞台表现力的全程免费专业培训。300余名参加培训的少儿选手不仅学习到了模特的一些专业基础知识,而且模特气质展示环节焕然一新,颇具专业模特风范。

据了解,大赛决赛时间为4



本次车展即将展出的亮点车型——东风风行景逸SUV。

月7日下午、8日上午,地点在烟台国际博览中心一楼大厅,最终将评选出十强车模及5个单项奖、最佳上镜奖、最具网络人气奖共25名。参展的市民可以再车展上一起领略小选手们的模特风范,这么精彩的表演可千万不要错过。

现场摄影大赛
记录精彩瞬间

车展现场的摄影大赛也非常值得期待,香车和靓丽的车模自然不能少。无论是前期精心准备的搭建商、培训师,车展现场展台上辛勤忙碌的主持人、销售员,还是光鲜展台背后的服务员、清洁工都可以成为照片的主角。除此之外,你也可以拍系列组合图片,通过连续和组合的形

式,表达感人至深的故事。精心挑车的幸福三口之家,为达成任务不辞辛苦的销售团队,或者是车展现场任何足够感人的场景,都是不错的选择。

本次大赛还单独为广大“手机控”们设置了手机随拍单项奖,只需用手机抓拍车展上你喜欢的场景,上传至指定号码,即可获得参与奖一份。爱好摄影的朋友,赶快拿起自己的相机,记录下车展上精彩的瞬间。

据车展负责人介绍,车展现场精彩的活动非常多,比如少儿绘画大赛、儿童涂鸦活动、“寻宝奇兵”,以及最近网络非常流行的“你画我猜”游戏也将搬到现场舞台。众多精彩互动环节,实在太多,在这里不能一一介绍,还是到车展上一一体验吧。